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Bol raz jeden bohatý pán, ktorý sa chcel 

vybrať do New Yorku. Keď prišiel na 

letisko, uvidel tam 3 lietadlá. Do New 

Yorku sa chcel dostať čo najrýchlejšie. 

Prvé lietadlo letí rýchlosťou 400km/h, 

druhé lietadlo 600km/h a to tretie letelo rýchlosťou 

380km/h. Ktoré lietadlo letí najrýchlejšie? Uveď jeho 

rýchlosť v m/s. Pán nastúpil a odletel. Keď prišiel do mesta, 

zazrel tú nádheru a krásu. Budovy, rieku a veľa ľudí. Pán 

navštevoval všelijaké podniky a reštaurácie. Raz prišiel do 

obchodu s oblečením a vybral si krásny kabát. Nevedel koľko 

dolárov stojí. Pôvodná cena bola 300 dolárov, no dnes stojí o 

20% menej. Koľko stojí kabát teraz? Pán si ho kúpil a vybral 

sa do najdrahšej reštaurácie v meste. Jedlo tam bolo úžasné, 

voňavé a chutné. Objednal si najdrahšie 

jedlo, ktoré tam mali. Stalo asi 125 dolárov. 

Ďalej si objednal niečo na pitie, ktoré stalo 

o 24% menej a zmrzlinu, ktorá stala o 14% 

viac ako pitie. Koľko dolárov zaplatil? 

Niekoľko dní to takto nejako prebiehalo. 

Ale už sa mu míňali peniaze, tak prišiel čas 

vrátiť sa domov. Na výlet bude dlho 

spomínať.  
 


